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ورزش

ادامه رقابت‌های فوتبال لالیگا از امشب برگزار می‌شود 

تا یکی دیگر از لیگ‌های معتبر اروپایی نیز پس از حدود 

سه ماه تعطیلی به‌دلیل شیوع کرونا مسابقات خود را آغاز 

کند. رئال‎مادرید در نخستین بازی خود پس از تعطیلات، 

یکشنبه‎شب در زمین خود میزبان ایبار است و البته این دیدار 

به‎جای سانتیاگوبرنابئو در ورزشگاه کوچک‌تر »دی‌استفانو« 

انجام می‌شود. رئالی‌ها فعلا در رده دوم جدول قرار دارند و 

رقابت نزدیکی با بارسلونا، دشمن دیرینه خود برای کسب 

عنوان قهرمانی دارند. این تعطیلات سبب شد تقریبا تمامی 

مصدومان تیم به شرایط بازی برگردند و حالا دست زیدان 

برای انتخاب بازیکن بازتر از قبل است.

    تغییرات زیاد در ترکیب

زین‌الدین زیدان در دومین دوره حضورش در رئال‌مادرید 

هنوز نتوانسته نتایج درخشان دوره نخست را تکرار کند و 

البته پس از شروع، تیمش به‌‎تدریج به شرایط مطلوب رسید 

اما با تعطیلی لیگ مشخص نیست آیا این روند همچنان 

ادامه خواهد داشت یا خیر. زیدان در 38 بازی اخیر تیمش 

در رقابت‌های مختلف از 38 ترکیب متفاوت استفاده کرده و 

هیچ‌گاه در دو بازی متوالی ترکیبی مشابه نداشته است. این 

اتفاق دو تحلیل مختلف را در رسانه‌های اسپانیایی به‌دنبال 

داشته است. عده‌ای معتقدند او هنوز ترکیب دلخواهش را 

به‌دست نیاورده و هنوز مشغول آزمون و خطاست و برخی دیگر 

اعتقاد دارند او با این تغییرات به ستاره‌های پرشمار تیمش این 

پیام را می‌دهد که به همه آنها نیاز دارد و در فرصت مناسب به 

همه آنها بازی می‌دهد. البته مصدومیت‌های پیاپی بازیکنان 

اصلی در مقاطعی دست این مربی فرانسوی را برای انتخاب 

نفراتش بسته بود و در بعضی بازی‌ها او مجبور شده تغییراتی 

در ترکیبش ایجاد کند. البته در دو بازی آینده شاگردان او 

برابر ایبار و والنسیا مشخص می‌شود که چقدر این تحلیل‌ها 

درست است. رئال درحال‌‎حاضر همه بازیکنانش به‌جز ناچو 

و لوکا یووچ را که هر دو مصدومند، در اختیار دارد و زیدان 

با خیالی راحت می‌تواند ترکیب اصلی‌اش را انتخاب کند. 

زیزو که فصل گذشته و پس از لوپتگی و سولاری به‎عنوان 

سومین سرمربی فصل رئال منصوب شد، از آن زمان از 32 

بازیکن مختلف در دیدارهای لالیگایی تیمش استفاده 

کرده و البته در این مدت مصدوم و محروم نیز کم نداشته 

است. این جابه‌جایی‌ها درنهایت حاصلی برای رئال نداشت 

و آنها در پایان فصل نتوانستند رقیبی جدی برای بارسای 

قهرمان باشند. در این فصل اما تیم او بهتر ظاهر شده و نتایج 

قابل‎قبول‌تری کسب کرده است. آنها حالا تنها 2 امتیاز با آبی 

و اناری‌ها در صدر جدول فاصله دارند و 9 هفته باقی‎مانده 

بسیار جذاب و تماشایی خواهد بود. تغییرات زیاد در ترکیب 

تیم این امید را برای بازیکنان جوان ایجاد کرده که با تلاش 

بیشتر می‌توانند شانس بازی در ترکیب اصلی را نیز پیدا کنند. 

کریم بن‌زما در طول دوره دوم مربیگری زیدان در رئال 

بیشترین حضور را در ترکیب اصلی داشته است. شاید 

اگر یووچ صربستانی می‌توانست انتظارات را برآورده کرده 

و عملکرد بهتری در خط حمله داشته باشد، زیدان مجبور 

نمی‌شد مهاجم فرانسوی‌اش را در اکثر بازی‌ها به زمین 

بفرستد. زیدان پس از بازگشت به برنابئو شیوه متفاوتی نسبت 

به سولاری در پیش گرفت و به نفراتی چون مارسلو که تا پیش 

از آن اغلب نیمکت‌نشین بودند، بیشتر بازی بدهد. در فصل 

جدید و تا پیش از تعطیلی مسابقات نیز میانگین سنی نفراتی 

که برای رئال به میدان رفته‌اند، 28/81سال بوده و بن‌زما، 

کاسیمیرو، راموس، کورتوا، واران و کارواخال بیشترین دقایق 

بازی را در ترکیب اصلی داشته‌اند. این آمار نشان می‌دهد 

که او کمتر تمایلی به تغییر در بخش دفاعی تیمش دارد و 

بیش از همه در فاز تهاجمی تغییراتی را اعمال کرده است. 

با توجه به فشردگی بازی‌ها در ادامه فصل قطعا باز هم شاهد 

تغییرات زیادی در ترکیب تیم خواهیم بود. رئال در طول 

35 روز باید 11 بار به میدان برود و زیدان برای جلوگیری از 

خستگی و مصدومیت ستاره‌هایش باید از سیستم چرخشی 

استفاده کند. افزایش تعداد تعویض‌های تیم‌ها در لالیگا از 

سه به پنج مورد نیز باعث می‌شود ستاره‌های جوان این تیم 

فرصت بیشتری برای بازی پیدا کنند. 

    بازگشت آزارد

ادن آزارد که در ابتدای این فصل از چلسی خریداری شد، قرار 

بود جای خالی کریس رونالدو را پر کند، اما مصدومیت‌های 

پیاپی و عدم‎آمادگی این ستاره بلژیکی سبب شد کمتر 

فرصت حضور در ترکیب تیمش را پیدا کند. او با استفاده 

از این فرصت سه‌ماهه تعطیلی، خود را به شرایط آمادگی 

رسانده و می‌تواند نقشی مهم در سرنوشت این فصل رئال 

داشته باشد. به نوشته روزنامه آاس اسپانیا، مصدومیت او 

کاملا برطرف شده، اما ممکن است برای نخستین دیدار 

برابر ایبار نیمکت‌نشین باشد و در ادامه به‌عنوان بازیکن 

تعویضی راهی میدان شود. طبیعی است که بازیکنان پس 

از وقفه‌ای طولانی‎مدت در شرایط آرمانی خود نباشند و آزارد 

نیز در تلاش است آمار ضعیفش در این فصل )یک گل و 5 

پاس گل( را بهبود بخشیده و عملکرد بهتری در نخستین 

سال حضورش در برنابئو ثبت کند.

آزارد در اواسط ماه فوریه مصدوم شد و با توجه به شرایطش 

به نظر می‌رسید شانس زیادی برای بازی در این فصل 

ندارد، اما شیوع کرونا و تعطیلی مسابقات به نفع او 

و سایر بازیکنان مصدوم شد و حالا مهیای حضور در 

زمین مسابقه است. رئال در ابتدای فصل 100 میلیون 

یورو برای خرید او هزینه کرد اما از همان ابتدا انتقاداتی 

به او درباره اضافه‌وزنش و عدم‎آمادگی‌ بدنی‌اش مطرح 

شد. چند مصدومیت پیاپی ثابت کرد که او از روزهای 

خوبش فاصله دارد و این انتقادات چندان هم نادرست 

نبوده است. درنهایت او مجبور شد پای مصدومش را به 

تیغ جراحان بسپارد و از فرصت به‌دست آمده برای سپری 

کردن دوران نقاهت و ریکاوری استفاده کرد. با شروع دور 

جدید تمرینات رئال، آزارد بدون هیچ مشکلی به همراه 

سایرین به تمرین پرداخت و به نظر می‌رسد دیگر مشکلی 

برای حضور در ترکیب تیمش ندارد. او قرار بود ادامه این 

فصل را از دست بدهد اما گفته می‌شد مشکلی برای بازی 

در یورو 2020 ندارد و می‌تواند تیم ملی بلژیک را در این 

تورنمنت همراهی کند. اگر یورو به تعویق نمی‌افتاد، 

شیاطین سرخ اروپا روز شنبه آینده در نخستین بازی 

مرحله گروهی خود باید به مصاف روسیه می‌رفتند.

لوکا یووچ دیگر مصدوم رئالی‌هاست که البته ظاهرا تا پایان 

این فصل نمی‌تواند تیمش را در مسابقات همراهی کند. این 

مهاجم صربستانی در دوران قرنطینه در زمان شیوع کرونا 

در خانه‌اش با مصدومیتی عجیب روبه‌رو شد و به این ترتیب 

نمی‌تواند رئال را در ادامه مسابقات همراهی کند، اما مارکو 

آسنسیو که در ابتدای فصل دچار پارگی رباط‌صلیبی شده 

بود، حالا آماده بازگشت به میادین است و آسیب‌دیدگی‌اش 

برطرف شده.

بازگشت مصدومان رئال، دست سرمربی فرانسوی را برای انتخاب باز می‌گذارد

خیال آسوده زیدان

مهتاب لطفیان
روزنامه‌نگار

  گفت‌‎وگو

حدادی جزء آن دسته از ورزشکارانی 

است که خیلی‌زود توانست خود را 

به یک »برند« تبدیل کند. او حالا به 

گفته خود صدای همه ورزشکاران 

رشته دوومیدانی است. حدادی به‎تازگی از بند بیماری کرونا رها شده و تمرینات 

خود را برای المپیک توکیو آغاز کرده، اما از وضعیت موجود در فدراسیون این 

ورزش مادر بسیار گله‌مند است. ازاین‎رو با این ورزشکار پرتابگر دیسک گفت‎وگویی 

داشتیم و وضعیت او را پس از پشت‎سر گذاشتن کرونا جویا شدیم، او همچنین 

درباره شایعاتی که درباره این بیماری وجود دارد و وضعیت نابسامان فدراسیون 

دوومیدانی به پرسش‌های خبرنگار ما پاسخ داد. گفت‎وگوی »فرهیختگان« با 

حدادی را در ادامه می‌خوانید.

ابتدا از وضعیت خودت پس از دست‎وپنجه نرم کردن با کرونا صحبت کن.
دوم، سوم فروردین بود که متوجه شدم به کرونا مبتلا شده‌ام و مقداری حالم بد 

بود. البته پدرم نیز مبتلا شده بود و یک ماه در قرنطینه خانگی به سر می‎بردیم. 

بیماری عجیب و غریبی بود و حال و روز خوبی نداشتیم. اما به‌هرحال بهبود پیدا 

کرده‎ام و اکنون حال عمومی‌ام خوب است.

عده‌ای اعتقاد دارند شاید ورزشکارانی که به کووید-19 مبتلا می‌شوند، نتوانند 
مانند گذشته ورزش حرفه‌ای را دنبال کنند، فکر می‌کنم در این رابطه بهتر از هر 

کسی بتوانی به این شایعه پاسخ بدهی!
جالب است، این افراد دقیقا چطور چنین کارشناسی‌‌ای انجام داده‌اند؟ مگر 

می‌شود درباره بیماری‌ای که تازه ظهور پیدا کرده و دانشمندان هم هر روز چیز 

تازه‌‎ای درباره آن کشف می‌کنند، چنین اظهارنظر مطلقی داشت؟ به‌شخصه این 

کارشناسی درباره من صدق نمی‎کند، اوایل که تمرینات را شروع کرده بودم، 

مقداری تنگی‌نفس پیدا می‎کردم و ضربان قلبم زود بالا می‎رفت، اما الان این 

مشکل هم کمتر شده است.

تمرینات جدی را آغاز کرده‎ای؟
بله، 2 هفته‌ای می‌شود که در کیش هستم و کارهای هوازی انجام می‌دهم. 

به‌هرحال کسی که مشکل تنفسی پیدا می‎کند کاهش ارتفاع از سطح دریا کمک 

زیادی به او خواهد کرد. به همین دلیل کیش را انتخاب کردم تا ایمان داشته باشم 

چیزی مانع تمریناتم نخواهد شد.

برخی اعتقاد دارند بلاتکلیفی المپیک باعث می‌شود ورزشکاران یک روند فرسایشی 
را پشت‌سر بگذارند.

 این اتفاقی است که شاید 100 سال یک‌بار رخ بدهد که منجر به تعویق یا لغو 

المپیک شود. حالا هم یک‌سری اتفاقات دست به دست هم داده تا المپیک فعلا 

به تعویق بیفتد ما که نمی‎توانیم خودمان را مخفی کنیم. همان‌طور که یک تاجر، 

کاسب و... با آمدن این بیماری ضرر کرده‌اند، قطعا ورزشکاران هم متضرر خواهند 

شد. البته اگر المپیک لغو شود، آن دسته از ورزشکارانی که سن بالایی دارند و 

المپیک توکیو آخرین امید آنها بود، آسیب می‌بینند.

با توجه به این جمله به نظر نمی‌رسد درصورت لغو المپیک قصد خداحافظی 
داشته باشی؟

درست است، فعلا هستم و هیچ تصمیمی برای بیرون رفتن از ورزش ندارم تا زمانی 

که بتوانم برای خود و کشورم افتخارآفرینی کنم، قطعا در ورزش حرفه‌ای حضور 

خواهم داشت. قضیه خداحافظی برای زمانی است که ورزشکار حس کند نمی‌تواند 

روند خوب خود را داشته باشد. اکثر ورزشکارانی که از بدنه ورزش حرفه‌ای بیرون 

می‌روند برای این است که احساس می‌کنند دیگر نمی‌توانند خوب باشند. اما من 

هنوز انگیزه دارم، برای تمرین کردن و مدال‌آوردن و تا زمانی که حس کنم می‌توانم 

جایگاه خود را ارتقا دهم، خداحافظی نخواهم کرد.

راستی کرونا سبب شد اردوی آمریکای شما لغو شود، در آینده برگزار خواهد 
شد یا خیر؟

من 24 اسفند پرواز داشتم به آمریکا که نشد بروم و پروازها کنسل شد. احتمالا 

تا یک ماه دیگر اردویی در این کشور خواهم داشت که البته به وضعیت موجود 

بستگی دارد.

از مبحث کرونا که بگذریم، داستان انتخابات و درآمدن فدراسیون دوومیدانی از 
بلاتکلیفی به یک پروسه عجیب تبدیل شده، موضع ورزشکاران این رشته درباره 

ابطال انتخابات و وضعیت موجود فدراسیون چیست؟
متاسفانه دوومیدانی خیلی ضعیف است و هر که از راه می‌رسد، یک پس‎گردنی 

به فدراسیون ما می‎زند. دوومیدانی تنها رشته‌ای در ایران است که توانست 

مثلث مدال‎آوری‏های ما را در المپیک به مربع تبدیل کند و هیچ‌کس نباید به 

خود اجازه دهد هر طوری که دوست دارد با این رشته برخورد کند. ورزشکاران 

این رشته شاید از نظر تحصیلی، علمی و ورزشی قوی باشند، اما از نظر مالی 

خیلی ضعیف هستند. قصد توهین به آنها را ندارم، اما واقعیت این است در 

رشته ما برخی ورزشکاران قراردادهای 10 میلیون تومانی برای یک سال امضا 

می‌کنند. چه معنی دارد انتخابات فدراسیون را برگزار می‌‎کنند و بعد آن را 

ابطال می‎کنند؟ نمی‎دانم چه بگویم گاهی افرادی روی کار می‌آیند و کارهایی 

می‌‎کنند که شاید آیندگان بهتر درباره آنها بتوانند قضاوت کنند و متوجه شوند 

کار دست کاردان نبوده است.

وزیر ورزش را چقدر در این امر مقصر می‌دانید؟ حقی برای گلایه از وزارت برای 
خودتان قائل هستید؟

قطعا حق دارم گلایه بکنم، چراکه برترین ورزشکار این رشته هستم. هر زمان حرفی 

زده‌ام برای خودم نبوده، چون برای احسان حدادی فرقی ندارد ریاست فدراسیون 

به دست چه کسی می‌افتد. تا زمانی که اول باشم فدراسیون وظیفه دارد به من 

امکانات بدهد. چه‌بسا هرگز خدمات اضافه‌ای از فدراسیون نخواسته‎ام و فقط توقع 

برقراری نظم داشته‌اند. یک‌سری اتفاقات رخ داد و کارهایی در این انتخابات انجام 

شد که غیرحرفه‎ای بود. تاکید می‏کنم برایم فرقی ندارد چه کسی رئیس باشد، اما 

همه ورزشکاران دوومیدانی با من حرف می‌زنند و می‌خواهند درباره مشکلات حرف 

بزنم، چراکه می‌گویند حرف ما شنیده نمی‎شود اما تو که می‎گویی، همه می‎شنوند. 

من نماینده همه ورزشکارانی هستم که سالی 10 میلیون پول می‌گیرند یعنی کمتر 

از ماهی یک میلیون تومان! من و امثال من که بالا و پایین ورزش را دیده‌ایم، اما 

اگر تخلفی در انتخابات انجام شده بود نباید اصلا مجمع را برگزار می‌کردند.20 

نفر در این انتخابات رای دادند و کاری به کسانی که نیامدند، ندارم اما باید برای 

همین 20 نفر توضیح می‌دادند که چرا انتخابات باطل اعلام شد؟ آیا نباید برای 

همین 20 نفر احترام قائل می‌شدند؟

ابهام دقیقا همین است؛ 14 نفر از روسای هیات‎ها تلفن‎های همراه خود را خاموش 
کرده بودند و غیبت آنها در انتخابات قطعی بود، بنابراین چه اصراری به برگزاری 

این مجمع وجود داشت؟
به‎هرحال یک‌سری اتفاقات رخ می‌دهد که مثلا یکی دو روز قبل از انتخابات 

برخی تماس می‌گیرند و از دیگران می‌خواهند که در انتخابات حاضر نشوند. اما 

اگر بهانه کرونا بود، چطور ‎می‌شود که فدراسیون جانبازان و معلولان چند روز بعد 

انتخابات خود را برگزار می‎کند؟ بیماری برای آنها که تقریبا همه مشکل تنفسی 

دارند، خطرناک نبود اما برای اعضای سالم ما خطرناک بود؟ همه اینها نشان می‌‎دهد 

کسی دلش برای دوومیدانی نمی‎سوزد، چون به فکر منافع شخصی خود هستند. 

انتخابات را هم ابطال کردند تا در سال جدید کاندیدای خودشان روی کار بیاید. 

من در میان همه روسا فقط با کیهانی اختلاف‌نظر داشتم، اما او هم هرگز نگفت 

نمی‌توانی به فلان اردو بروی، حتی اگر مخالفت هم می‌کرد بالاخره از جاهای دیگر 

برای من اقدامات لازم انجام می‌‎شد. جامعه ورزش باید از دوومیدانی حمایت کند 

و روسا باید در کنار ورزشکاران خود بایستند، نه روبه‌روی آنها.

 البته یک تحلیل دیگر هم درباره ابطال انتخابات وجود دارد؛ عده‌ای بر این باور 
هستند که با توجه به فاصله باقی‌مانده تا المپیک ترجیح برخی کاندیداها بر این 

بود دیرتر روی کار بیایند تا هزینه‌های کمتری را متحمل شوند!
دوومیدانی مانند کشتی نیست که برویم المپیک و 5 مدال بگیریم. فعلا فقط 2 

سهمیه داریم که یک نفر شانس بیشتری نسبت به دیگری دارد. یعنی دو ورزشکار 

داریم که نیاز به اردو دارند که هزینه‌بردار است وگرنه در این ورزش که نه به ورزشکار 

حقوق می‌دهند، نه به مربی ، مربی خارجی هم که هیچ، اردوی خارجی هم که 

کسی نمی‌رفت ، پس کدام هزینه باقی می‌ماند؟ ما نهایتا می‎خواهیم دو ماه در 

اردو باشیم و تعدادمان به 10 نفر برسد که هزینه زیادی برای فدراسیون ندارد.

درباره کمیته ملی المپیک چطور؟ 
به‌شخصه خیلی وقت است نه از آنها خبری دارم، نه اطلاعاتی درباره کارهایی که 

انجام داده‎اند. اما قطعا آنها هم باید کارهایی انجام دهند و می‌دهند.

60 میلیون تومانی که قرار بود به سهمیه‎دارها پرداخت شود، به حساب‌تان 
واریز شد؟

30 میلیون آن را دادند که نمی‌دانم از کجا واریز شده است.

و سوال آخر اینکه هزینه‌های اردو را فدراسیون تقبل می‌کند؟
وجدانا خیلی وقت است که هزینه‎های اردو را فدراسیون پرداخت می‎کند که 

البته گاهی کم و زیاد می‌شود و خودمان جبران می‎کنیم. زمان کیهانی از این 

نظر به مشکل خوردیم، اما خداوکیلی کمک کردند. اردوها را رفتیم و همه‎چیز 

خوب بود. اما خیلی از ورزشکاران در این رشته هستند که باید بهتر با آنها برخورد 

شود و دلگیر هستند.

احسان حدادی در گفت‌‎وگو با »فرهیختگان«: المپیک هم لغو شود، خداحافظی نمی‌کنم

هر که از راه می‎رسد، یک پس‌گردنی به فدراسیون دوومیدانی می‌زند!
      چه کسی گفته ورزشکار بعد از ابتلا به کرونا دوره‌اش تمام می‌شود؟                                					           خیلی وقت است از کمیته المپیک خبر ندارم

خلیفه: همه تیم‌ها موافق پایان لیگ بودند

سیدنعمت خلیفه در گفت‌و‌گو با فارس، درخصوص پایان لیگ برتر 98 تکواندو، 

اظهار داشت: »جلسه‌ای با حضور رئیس فدراسیون، مسئولان سازمان لیگ و 

نمایندگان تیم‌های حاضر در لیگ برتر آقایان و بانوان درمورد تعیین‎تکلیف 

هجدهمین دوره لیگ برتر آقایان »جام خلیج‌فارس« و پانزدهمین دوره لیگ 

تکواندو بانوان »جام کوثر« برگزار شد. به‌خاطر شرایط بحرانی کرونا، تمامی موارد 

بررسی شد و درنهایت همه اعضا راهکار منطقی ارائه کردند. با توجه به شرایطی 

که در جامعه ما وجود دارد و به‌دلیل جلوگیری از شیوع بیشتر کرونا و همچنین 

عدم‎صدور مجوز وزارت ورزش به‎منظور آغاز فعالیت‌های ورزشی در سال جاری، 

شهرداری ورامین و لوازم‌خانگی ‌کن مشترکا به‌عنوان قهرمان معرفی شدند. در 

بخش بانوان نیز 2 تیم فتح صدر البرز و لوازم‎خانگی‌ کن قهرمانان لیگ لقب 

گرفتند.« وی با اشاره به اینکه همه تیم‌ها از این رده‌بندی رضایت داشتند، تصریح 

کرد: »تمامی نمایندگان باشگاه‌ها حاضر در لیگ متفق‌القول رای به پایان لیگ 

دادند. آنها هم شرایط را درک می‌کنند. این بیماری خطرناک برای اولین‎بار در 

دنیا پراکنده شده و حتی لیگ‌های فوق‌حرفه‌ای دنیا را تعطیل کرده است.«

خلیفه درخصوص اینکه خیلی‌ها از برگزاری لیگ ارتزاق می‌کنند، اظهار داشت: 

»بازیکنان، مربیان، داوران، عوامل برگزاری و اعضای دیگر انجام یک رقابت 

ورزشی، مستقیما با برگزاری مسابقات ارتزاق می‌کنند. شاید هزار شغل دیگر در 

لیگ تکواندو به وجود آید ولی این بیماری همه را زمینگیر کرده و با این شرایط 

خاص، بهترین راه پایان مسابقات بود تا جان فردی از جامعه به خطر نیفتد.«

دانشگاه آزاد در لیگ کشتی تیم‌داری می‌کند

عبدالمهدی نصیرزاده، رئیس سازمان لیگ کشتی، روز سه‌شنبه در نشستی با 

امیرعباس لشگری، رئیس مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد شرکت کردند. 

رئیس سازمان لیگ کشتی ضمن تبریک بابت انتصاب لشگری به‌عنوان رئیس 

مرکز ورزش و تربیت‌بدنی دانشگاه آزاد گفت: »دانشگاه آزاد سال گذشته حضور 

شایسته‌ای در لیگ کشتی آزاد و فرنگی داشت. این تیم نام نیکی از خود در 

ورزش به‎جای گذاشته و درواقع خیلی از مردم دانشگاه آزاد را به حضور فعال در 

ورزش می‌شناسند. این برای ما ارزشمند است که شخص دکتر طهرانچی، رئیس 

دانشگاه آزاد اسلامی خودش پیگیر نتایج لیگ کشتی بود و حمایتش را از این 

رشته اعلام کرد.« لشگری با تقدیر از عملکرد فدراسیون و سازمان لیگ عنوان 

کرد: »حضور تیم دانشگاه آزاد در لیگ برتر کشتی آزاد و فرنگی برای سال 99 

در شورای‌عالی ورزش این دانشگاه به تصویب رسیده است. ما به‌دنبال حضور 

دو تیم قدرتمند به‌عنوان نمایندگان دانشگاه آزاد در لیگ هستیم. به‌زودی 

کادرفنی خود را هم مشخص خواهیم کرد. فقط امیدوارم هرچه زودتر بتوانیم 

کرونا را شکست دهیم تا ورزشکاران با خیالی راحت در مسابقات حاضر باشند.«

ورزش دانشگاه

سیامک خاجی
  روزنامه‌نگار

@ f a r h i k h t e g a n d a i l y

گواردیولا در گفت‌وگو با گاردین:

لیو گزینه خوبی است
سرمربی تیم فوتبال باشگاه 

منچسترسیتی انگلیس در 

مصاحبه با بخش ورزشی گاردین 

تصریح کرد: »انتخاب خوانما لیو 

به‌عنوان دستیار بهترین اتفاق بود و او گزینه خوبی است.« متن این 

گفت‌وگو را بخوانید.

      مدت زیادی طول کشید تا دستیار شما مشخص شود، آیا اکنون 

رضایت کامل دارید؟

بله، قبول دارم و البته در باشگاه بزرگی مثل منچسترسیتی انتخاب دستیار 

مربی کار ساده‌ای نیست. مدتی با ژابی آلونسو مذاکره می‌کردیم و اگر قبول 

می‎کرد، برای من یک افتخار بود، اما بعد از آن سراغ وینسنت‌کمپانی رفتیم. او نیز 

توسط کارشناسان زبده باشگاه رد شد و البته من مشکلی با او نداشتم. اما وقتی 

متوجه شدم که امکان دارد خوانما لیو به ما ملحق شود، بسیار خوشحال شدم.

      شما سابقه همکاری با او را دارید.

همین‌طور است. او از دید من یک مرد سختکوش و بسیار عالم به فوتبال است، 

ما در کنار هم یک مغز واحد برای دستور دادن تشکیل می‌دهیم.

      وضعیت منچسترسیتی در چه حالی است؟

شرایط تمرین خوب است و مشکلی دیده نمی‎شود. نزدیک به ۱۰ روز به بازی 

مهم ما مقابل برنلی باقی مانده و ما به‌شدت مشغول تمرین هستیم.

      آیا تست کرونای مثبت در میان بازیکنان و اعضای کادر تیم وجود 

داشته است؟

تا این لحظه هیچ گزارش مثبتی در کار نبوده و تنها چندمورد مشکوک وجود 

داشت که پس از مراجعه به بیمارستان تست آنها کاملا منفی بود. از این بابت 

هیچ نگرانی‌ای در کار نیست و با رعایت پروتکل‌ها به‎سوی 

یک آغاز باشکوه در لیگ برتر می‎رویم. 

      شرایط در جدول را چگونه ارزیابی می‌کنید؟

 حاضر هستم قهرمانی لیورپول را تبریک بگویم اما از دید 

من مهم این است که تمام بازی‌های باقی‌مانده 

را با پیروزی پشت‌سر بگذاریم، اگر این اتفاق 

بیفتد قهرمانی خواهیم داشت. باید مراقب 

رقبایی مثل لسترسیتی و چلسی باشیم. یک 

لغزش ساده می‌تواند کار را برای ما دشوار کند.

      شایعه دریافت پیشنهاد از تیم ملی 

انگلیس تا چه حد صحت دارد؟

این موضوع هر چندماه یک‌بار بر سر زبان‌ها 

می‌افتد، البته که دروغ نیست ولی آنها دو سال 

پیش با من مذاکره کردند و ما به نتیجه نرسیدیم؛ 

همین. شرایط آنها بسیار فشرده و خاص بود و علت 

اصلی عدم‌همکاری من توجهی بود که باید به 

خانواده خود داشته باشم.

      آیا قرار نیست هرگز به بارسلونا برگردید؟

با کلمه هرگز مشکل دارم، کسی از آینده باخبر 

نیست، اما فعلا می‎دانم که خبری نیست و من در 

منچسترسیتی شرایط خوبی دارم و از آرامش حاکم 

بر زندگی خود راضی هستم.

مصاحبه  روز

بابک سرانی‌آذر
 مترجم


